
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму “Біологія та здоров’я людини”  

з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  

спеціальності 014.05 Середня освіта. Біологія та здоров’я людини 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

 

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини)» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

розроблена для підготовки вчителів природничих наук (біології). Вона 

базується на законі про вищу освіту та нормативних документах, які 

регламентують організацію освітнього процесу у закладах вищої освіти. 

Мета освітньо-професійної програми освітньої діяльності першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти є опанування майбутнім фахівцем змісту 

навчальних дисциплін з теорії та методики організації процесу навчання 

природничих наук у закладі загальної середньої освіти; формування умінь, 

форм, методів та засобів навчання, контролю та оцінювання результатів 

навчання; здатність до організації освітнього процесу.  

Програма базується на сучасних наукових знаннях про цілі і цінності 

загальної освіти у галузі біології, основ здоров’я, проблеми впровадження 

сучасних педагогічних технологій у освітній процес загальноосвітніх 

навчальних закладів, традиційні та інноваційні підходи до їх вирішення 

засобами сучасної педагогічної науки, створення у системі освіти умов для 

усвідомлення всіма учасниками освітнього процесу життя і здоров'я 

особистості як найвищих особистісних і суспільних цінностей. 

Програма забезпечує здобувачам вищої освіти можливість сформувати 

індивідуальну освітню траєкторію за рахунок дисциплін вільного вибору та 

враховують особистісні професійні інтереси і потреби студентів. В основі цієї 

програми лежать наукові результаті із врахуванням сучасного стану теорії 

освітніх наук і теорії наукових областей, які відповідають предметним 

спеціальностям. 

Позитивною стороною освітньої програми є її практичне спрямування. 

Програма передбачає проходження здобувачами вищої освіти значної кількості 

навчальних ( з психології, з педагогіки, хіміко-технологічної, лабораторно-

хімічної, комплексної біологічної та екологічної) і виробничої педагогічної у 

школі практик. Взагалі практика є дуже важливою складовою освітнього 

процесу, в ході якого проходить безпосереднє поєднання і реалізація 

теоретичних знань та практичних вмінь з практичною діяльністю майбутнього 

вчителя в площині шкільних умов.  

Загалом є підстави вважати, що освітня програма « Середня освіта (Біологія 

та здоров’я людини)», відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики 

освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми 



для підготовки здобувачів освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). 
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